Уважаемые потребители г. Невинномысска!

ОАО «Горэлектросеть» г. Невинномысск доводит до сведения потребителей – юридических лиц, что в соответствии с пунктом 108 (1) Постановления Правительства Российской Федерации от 31.08.2006 г. № 530 «Об утверждении основных положений функционирования рынков электрической энергии» (в редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. № 355) с 1 января 2012 года предельные уровни нерегулированных цен на розничных рынках за соответствующий расчетный период рассчитываются гарантирующим поставщиком (ОАО «Горэлектросеть» г. Невинномысск) по шести ценовым категориям:
- первая ценовая категория - для объемов покупки электрической энергии (мощности), учет которых осуществляется в целом за расчетный период;

- вторая ценовая категория - для объемов покупки электрической энергии (мощности), учет которых осуществляется по зонам суток расчетного периода;

- третья ценовая категория - для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых в расчетном периоде осуществляется почасовой учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется по тарифу в одноставочном выражении;

- четвертая ценовая категория - для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых в расчетном периоде осуществляется почасовой учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется по тарифу в двухставочном выражении;

- пятая ценовая категория - для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых в расчетном периоде осуществляются почасовое планирование и учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется по тарифу в одноставочном выражении;

- шестая ценовая категория - для объемов покупки электрической энергии (мощности), в отношении которых в расчетном периоде осуществляются почасовое планирование и учет и стоимость услуг по передаче электрической энергии определяется по тарифу в двухставочном выражении.

В соответствии с пунктом 108(2) № 530 «Об утверждении основных положений функционирования рынков электрической энергии» (в редакции Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 г. № 355) выбор ценовой категории осуществляется потребителем самостоятельно посредством уведомления гарантирующего поставщика (ОАО «Горэлектросеть» г. Невинномысск) в течение месяца с даты принятия решения об установлении тарифов на услуги по передаче электрической энергии в соответствующем субъекте Российской Федерации (Ставропольском крае).

Покупатель имеет право выбрать для проведения расчетов за электрическую энергию (мощность):


- вторую ценовую категорию – при наличии приборов учета, позволяющих получать данные о потреблении электрической энергии по зонам суток;


- третью, четвертую, пятую или шестую ценовую категорию – при наличии приборов учета, позволяющих получать данные о потреблении электрической энергии по часам суток.


Информацию о выборе ценовой категории для расчетов в 2012 году необходимо предоставить гарантирующему поставщику (ОАО «Горэлектросеть» г. Невинномысск) в виде письма-уведомления по адресу: 357100, г. Невинномысск, ул. Гагарина, 50а.

При отсутствии уведомления о выборе ценовой категории для расчетов в 2012 году оплата электрической энергии (мощности) покупателем осуществляется по среднегодовому числу часов использования заявленной мощности.

